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Ata da 12 Reunião Ordinaria, 12 de maio de 2025. 

COMITE DE INVESTIMENTOS DO COMENDADOR LEVY GASPARIAN PREV 

Aos doze dias do més de maio de dois mil e vinte e cinco as 9:00hs em cumprimento 

a Lei 811/2013 e suas alteragdes, reuniram-se, presencialmente, os servidores 

membros do Comité de Investimentos do Levy Prev, sra Jaqueline Cabral de Azevedo, 

sra llma Rodrigues, Sr. André Furtado Dotta, a sra. Carina de Carvalho Amaral — 

diretora-presidente e gestora de recursos do Levy Prev na sede do Instituto — e o sr 

Bruno Leme — consultor de investimentos da Crédito & Mercado através do google 

meet. Pauta da reunido: perspectivas, estretégias, avaliação da carteira de abril de 

2025, movimentação da carteira e aprovagdo de credenciamento de instituições 

financeiras. A reunido foi iniciada com uma análise geral do cenario econémico, 

abordando as oscilagbes da bolsa internacional, a taxa de juros doméstica e a 

variagao do cambio ao longo do ano. Também foram discutidas projegdes econémicas 
para 2025, incluindo expectativas para juros, PIB e inflagdo. Em seguida, foi realizada 

uma avaliagao dos rendimentos da carteira de investimentos, destacando resultados 
anteriores e a recuperagdo dos mercados. O consultor apresentou analises sobre 

fundos e indices econémicos, contribuindo para decisões estratégicas. A Sra. Carina 

informou sobre o repasse recebido pelo RPPS e o resgate de um fundo, totalizando 

um montante significativo. Foi debatida a melhor estratégia para aplicagdo desses 

recursos, com recomendação de distribuição entre fundos de renda fixa e variavel. O 

comité deliberou sobre as movimentagdes financeiras, e apresentou memorando com 

as sugestées de movimentagdo para a Diretoria do Levy Prev. Em seguida, os 

integrantes do Comité analisaram os documentos relativos ao credenciamento da 
instituicdo Genial Investimentos Corretora de Valores Mobiliarios S.A., aprovando-o 

com intuito de facilitar futuros investimentos em Titulos do Tesouro. Nada mais a ser 
considerado, esta reunião foi encerrada as 11:30hs. 
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